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i 1 1
1. NpecmeTaj 36up Ha Aponkute 3 n > ?

2 .
2. [lponkaTta §3arw|Lum ja Kako Aporka co uMeHuten 247

15 .
3. AponkaTa >5 MOXe Aa ce ynpoctu (ckpaTun) co 6pojoT:

4. NpecmeTaj 17% oa 1707

5. 3a Koja BpeaHOCT Ha X ApOonkKuTe 1—"; 7 %ce eAHaKBu?

. 3 X
6. 3a KOja BpeAHOCT Ha X AponKuTe L T ce egHaKkBU?

7. Konky npoueHTn npeTtcrasyBaaT 18 yaca og AeHoOT?

(o]

8. 36VIpOT% + % U3HecyBa:

5 2
9. BpeaHocTa Ha U3pasoT Tg + G MNPeTCTaBeHa Kako HeckpaTiuBa Aponka (BO
Hej3nHaTa HajnpocTa ¢popmMma) e:

1 1
10. NMpecmeTaj 36up Ha gponkuTte 3 n 3

11. jponkaTa 1_2_ MOXe Aa ce ckpatu (ynpoctun) co 6pojoT:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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17 i
12. dponkaTa 3 3anMuwaHa Kako mMewaH 6poj e:

5
13. 3anunwun gponka norosieMa oA ApornkaTa E?

1
14. Ako 3 o4 Hekoj 6poj e 12, Toraw Toj 6poj e:

1 1
15. PaznunkaTa Ha AponkuTe 3 n Ze:
16. Ha 6pojHa npaBa gponkaTa % ce Haora nomery 6poeBuTe:

17. BpenHocTta Ha x BO paBeHkaTa x — 380 = 115 ce npecmeTyBa Ha
CNefHNOT HauuH:

2
18. Konky n3sHecyBsa BpefgHoOCTa Ha 6pojHMOT n3pas 1 + (2 - 1§ )?

19. Onpeaun ja BpeaHoCTa Ha X BO paBeHkata 3 - x = -12

on 67

20. Konky e %

21. Ako

==

o4 Hekoj 6poj e 15, Toraw Toj 6poj e:

22. Ogpeav ja BpeaHOCTa Ha Heno3HaTaTa X BO paBeHkaTa 25-x =33

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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23.

. 1
Konky naHecysa BpeaHocTa Ha 6pojHmoT napas 3 + (1 _5)?

24.

PeweHne Ha paBeHKkaTa x + (- 27) = - 2 e 6pojoT:

25.

3
BpeaHocTa Ha 6pojHuoT u3pas 2+ 4%+ 4 - (-2) e:

26.

1
MNepuMeTapoT Ha KBaapaT Co CTpaHa ZEcm n3HecyBa :

27.

PelweHne Ha paBeHkaTa 3x+ 15=9( e:

28.

3 1
MnowTmnHaTa Ha efaeH NpaBoaro/iHUK eEmz . AKO egHaTa HeroBa CTpaHa e Em p

JOJ/DKMHATa Ha Apyrata Herosa CTpaHa e:

29.

PeweHune Ha paBeHkaTa 2X+6=12 e:

30.

Ako a = 4 u x = 3 u3pasoT 8x-3a-5-2a- 5x+ 16 vma BpeaHocT:

. Bo egHo ogneneHne o 36 yyeHunum, 9 ydyeHuUumn ce oanmnyHu. Toa BO NpoLEHTHU

32.

EneH 6poj e nenune co 4 ako:

33.

Kako ce BMKaaT 6poeBuTE LWITO MMaaT caMo ABa AENUTENN?

34.

BpeaHocTa Ha pyHKuMjaTay=4x - 53a x = -2 e:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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35. Koj o 6poeBuTte 18, 13, 16 nnm 22 e npoct 6poj?

36. NaaeHa e pyHKuunjaTta Y = 2x- 3. Koja og Toukute: A(0,3), B(1,1), C(2,1) n
D(5,6) npunara Ha HEj3UHNOT rpaduk?

37. Koj og 6poeBute 19, 15, 17 nnmn 11 He e npocT 6poj?

38. HajManunoT 3aegHn4Kkn cogpxxarten Ha 6poesute 6 n 8 e:

39. HajManunoT 3aeaHnuKku cogpxarten Ha bpoesnte 5 n 7 e:

40. YnpocTu ro uspasot 2(2x—3)—5(3x—4)+12x

41. Koja oa pageHuTe umdpu Moxe Aa CTOM Ha MeCTOTo Ha * Bo 6pojoT 3242%,
3a pobueHunoT 6poj na e genuns co 27?

42. PelweHue Ha paBeHkaTa X+12=1 e 6pojor:

43. Cute penutenu Ha bpojoT 18 ce 6poesuTe:

44. YnpocTtv ro uspasor 3X+2y—xX—4y+1,

45. lanv napoT (2,3) e peweHue Ha paseHkata X+ Y =07

46. YnpocTu ro uspasot3(X+2y)—2(x—4y)

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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47.

Koj oa cneagHute 6bpoesu e genms co 10?

48.

BpojoT 4 e genuten Ha 6pojoT:

49,

Co koe paBeHCTBO 6p0ojoT 21 e 3anuwaH Kako 36up o4 Asa npoctn 6poesn?

50.

Co koe paBeHcTBO 6pojoT 30 e 3anuwaH Kako 36mp og ABa npoctn 6poeBn?

51. AHrena v Ajwe Tpeba ga nogenat 1 200 geHapu Bo coogHoc 1:3. Konky
AeHapu pobuna Ajwe?

52.

Konky nsHecyBsa 154 - 24 : 67?

53.

Konky nsHecyBsa 222 + 20 : 4?

54.

BpegHocTa Ha 6bpojHnoT n3pas 44 -5-2-12: 3 e:

55.

BpeanHocta Ha 6pojHMoT n3pas 220+ 5:- (18 -8: 4) e:

56.

Koe on HaBegeHuTe TBpAewa:+ 7 < - 9-5>0-4 = + 4- 10 < + 9e ToOYHO?

57.

NMpousBoa o4 ABa HeraTusHU 6poja e:

58.

N3pa3oT 7 - (-8 +4) 3anuwu ro 6e3 3arpaam

59. U3pazoT - 9 - (7 -2) 3anuwu ro 6e3 3arpaau

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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60

. MpecmeTaj ja nonosuHaTa oA 36MpoT Ha 6poesuTe 2,5 n 0,5 3ronemeHa 4 natu?

61.

NpecmeTaj ja pasnukaTta Ha 6poesute 10,5 n 7,5 3ronemMeHa 3 natu?

62.

36upoT Ha 6bpoesute — 78 n 8 naHecysa:

63.

Ako ce ocno6oanw oa 3arpaanTe Bo uspasoT —4(2x—1)—5(-3x+2)+12, a notoa
ro 3anuLleLl Bo HajynpocTeHa dopma Ke aobuelu:

64.

Konky nsHecyBa BpeAHOCTa Ha U3pa3oT 2x + y,3ax =-2uny = 8?

65.

Konky naHecyBa BpeaHOCTa Ha n3pa3oT 9(2x - y),3ax =2uny = 8?

66.

Xy

Konky M3HecyBa BpeIHOCTa Ha U3pasoT 19 3@X= 8ny==6?

67.

Ako egHoO jabonko 4MHM a AeHapu, a edHa Kpywa b ageHapu, coO Kou of
AajeHuTe n3pasm MoxXe Aa npacMeTaMe KONKy AeHapu Hu TpebaaT 3a Aa Kynume
5 jabonka n 7 kpywmn?

68.

Enen monue unHn 8 aeHapu, a eqHa TeTpaTka 15 geHapu. Mapko Kynun x MOJIMBU
n y Tetpatku. Co Kou o4 AaaeHUTe U3pasu MOXe Aa NpacMeTa KOJIKY AeHapu Ke
nnatu?

69.

YneHoBUTe Ha egHa HKM3a ce: 24, 21, 18, . . . [lpaBnnioTO ,3a ogpenyBare
cneneH yneH" Ha HM3aTa e:

70.

YneHoBUTe Ha egHa HKM3a ce: 29, 21, 13, . . . CneaHuTe ABa 4Y/ieHa Ha HKU3aTa ce:

oy

BbpaTcTtBo EanHcteo Oxpua,
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71

. [1pBMOT YneH Ha eaHa HM3a e 4. [NpaBnNOTO 3a oApeayBare CnefeH YneH Ha
HM3aTa e ,,MOMHOXMKN co 3, na oazemun 2%. Koj og noHyaeHunTe 6poesun e
BTOPWUOT YJI€H Ha HU3aTa?

72.

MpBWOT uneH Ha egHa HM3a e 4. lpaBuI0TOo 3a oapeayBare CefeH YieH Ha
HM3aTa e ,,MOMHOXMW co 3, na oasemu 2. Koj o4 noHyaeHuTe 6poesu e
TPETUOT YJEeH Ha HM3aTa?

73.

[MpBMOT 4sieH Ha eaHa HM3a e 4. AKO NpaBuU/IOTO 3a oapeayBare cnefeH YneH
Ha HM3aTa rnacu: ,,MOMHOXMW CO 3, Na oa3emu 2%, Toraw YeTBPTUOT YJ1EH Ha
HM3aTa e:

74.

3aHum3ata 5, 7,9, 11, . . ., NpaBMI0OTO 3a ogpeayBare CNneaeH YieH rnacu:

75.

3aHumzata 5, 7,9, 11, ..., oapeav rm cnegHuTe ABa 4neHa.

76.

Koj oa noHyaeHuTe 6poeBn e AeceTTUOoT YneH og Hu3ata 5, 7,9, 11, ...7

77.

3a Hu3aTa 160, 80, 40, 20 . ... cneaHuTe 2 4neHa ce:

78.

3a HuzaTta 1, 5, 25, 125, .. .. oapeau rv cnegHuTe 2 yneHa.

79.

3a Hum3aTta 1, 10, 100, 1000, . ... cnegHuTe 3 4fieHa ce:

80.

Koja e paBeHKaTa Ha npaBaTa y Koja MMHyBa HKU3 Toukute (2,5) n (- 3,5)?

81.

Koja e paBeHKaTa Ha npaBaTa y Koja MMHyBa HKU3 Toukute (2,-2) n (- 3,-2)?

82

. Ako y = 17, BpeAHOCTa Ha X BO paBeHKaTa y = 5x - 3 e:

oy

BbpaTcTtBo EanHcteo Oxpua,
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83. f = gh. Koja e BpeaHocTaHa hako f=45ung = 3?

84. Ako A = 2x + 3y, BpeaHoCTa Ha x kora A = 24 n y = 3 n3HecyBa:

85. Ako B = 20 + 5x - 2y, BpegHocTa Ha x, koraB =40uny =5 e:

86. f = 3gh. Oapeav ja BpegHocta Ha hkora f=30un g = 2.

87. Konky n3sHecyBa BpeHOCTa Ha n BO paBeHkaTa p=mn - 8, ako p=25 n m=37?

88. Konky n3sHecyBsa BpegHocTa Ha nspasort 120 - 17 + 78 : 3 +(60 - 400 : 10)?

89. Konky n3HecyBa BpeaHocTa Ha nspasot 88 + 80 : 80 — 12 - 103?

90. Konky n3HecyBa BpeaHoOCTa Ha n3pa3oTr 88 + 24 : (- 6) - 48 + 2 - 607

91. Konky n3HecyBa BpegHocCTa Ha n3pasor 33 : 11 -2 - (28 -2 21)?

92. KonKy n3HecyBa BpeaHocTa Ha n3pa3oT 3-10°+7-10°+2-10%+ 6-10° ?

93. Koj o4 n3pasnTe e eKBMBAJIEHTEH CO M3pa3oT ax+ ay :

94. Uspasot 2-2a+ 5+ 5b-a+ 4a- 3b-1, 3annwan Bo HajynpocTeHa dopma

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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3x? -5
2X—8

95. 3a KOja BpeaHOCT Ha X, U3pasoT HeMa cMucna?

96. UspazoT( S5h- 2a+ 2) -(- 6) e eKBMBaJIeHTEH CO:

97. MHOXecTBOTO BpeAHOCTU Ha dyHkumjaTa f(x) = x + 7 3aX € {0,12,15} e:

98. MHOXecTBOTO BpeAHOCTU Ha dyHKumjaTa f(x) = 2x +3 3ax € { -2,0, 1,5} e:

99. Koj 6poj e 3anuiuaH co uspasot 3 - 103 ?

100. BpeaHocTa Ha 6pojHMoT M3pa3 3 - 52+ 4 - (- 2)3 e:

101. Heka - 15x e anrebapcku napas, 3anuiun anrebapcku nspas CiIM4eH CO HEro

102. Heka - 7ab e anrebapcku uspas, 3anmwm anrebapcku U3pas c/IM4eH Co Hero

2

103. 3a Koja BpeaHOCT Ha X, U3pasoT HeMa cMucna?

104. U3pa3oT 8 + t +3t 3anunwaH Bo ynpocteHa dopmMa e:

105. Konky uneHoBn nma muspasot 3a — 2ab + 5b?

106. bpojHaTa BpeAHOCT Ha u3pa3oT -7 xy ,3a x=-2, y =1 e:

107. 3annwwn ja paBeHkaTta 3(2x + 1) - (x + 1) =-3, BO ynpocteHa ¢opmMa

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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108. BpeagHocTta Ha dyHKuMjatTay = 3x - 53ax = -2 e:

109. Koja o pageHUTe BpeAHOCTU Ha X € pelleHne Ha paBeHkaTa x+18-8x=-37

110. Co koja og HaBeAeHUTE paBeHKW e 3anuwaHa pevyeHuuara: ,AKo eaeH 6poj ce
3rosieMn 4 natu, a Jo6MeHNOT Npom3BOA ce Hamanm 3 natu, ce gobusa 6poj
WTO € 3a 7 norofnem og aafeHnoT ?

111. Bo paBeHkaTa 4 = 5x-a +11-ax onpenenuv ro a, ako e gageHo geka x = - 2.

112. Konky usHecyBa k 3a pyHKkumjatay = kx +n,akoy =0, x=-2umnn = -4?

113. WTo npeTcraByBa rpadukoT Ha dyHKumjata Y = 2X+37

114. PeweHWeTO Ha paBeHKaTa 3X+15=90 e:

115. Koja og paseHkuTte:5y = 20, 10y = 15,5y = 10,5y = -10 e ekBMBasIeHTHa Ha
paBeHkaTa O+9Yy =157

116. Konky uneHosn nma anrebapckmnot uspas 3a — ab?

117. JaneH e anrebapckmnot n3pas 15x+11-5x-xy+2y. Kou uneHoBU ce CANYHN?

118. Oa3emamneTo (+12) - (-6) Kako cobupare e 3anuwaHo Co n3pasoT:

119. bpojoT 7 e KoNn4HUK Ha 6poesute: (-63) n (-9); (+63) n (-9); (-7) n (+7)
nnn (-63) n (+9)?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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1 ,
120. bpoeBute - 100;95; 0 n 6,3 nogpeaeHn No rosieMmHa NOYHyBajKm of

HajronemMmnoT ce:

121. MNpecMeTaj ja BpeaHocTta Ha wu3pasoT (-12,5) - (-7,5)

122. Koja og gponkuTte npeTcrtaByBa BpeAHOCT Ha M3pa30T( -% ) 4 ( --g- )?

123. BpegHocta Ha n3pasot 8 : 2 + 16 : ( - 4 ) u3Hecysa:

124. Koj 6poj Tpeba aa ce oaseme oa 6pojoT — 8,6 3a ga ce nobmne - 5,67

125. Koj 6poj ce nobuea ako 36upoTt Ha 6opeBute +18 n - 13 ce nogenu co +5?

126. Koj 6poj noMHOXeH co — 6 gaBa npoussog + 487?

127. EneH 6poj AHa nogenwuna co (-10) v ro nobuna 36mpoT Ha 6poesute (-30) n
(-50). Koj e T0j 6p0j?

128. Koj 6poj ke ce nobue ako 36upoT Ha 6poeBuTe -16,5 1 -13,5 ce nogenun co +5?

129. EgeH npoueHT (1 %) npeTcTraByBa:

130. Koja oa AageHuTe ApOnNKW npeTcrtaByBa 36up Ha AponkuTte 71- n % ?

131. Koja og nageHuTe APONKKW € eAHaKBa Ha ApornkaTa % ?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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132. lponkaTa é_z MOXe Aa ce ckpatu (ynpoctun) co 6pojoT:

133. Co koj on 6pojHUTE U3pasn MoXe fAa ce npecMmeTta 6% oa 132?

134. 3a Koja Bpe4HOCT Ha X ApOonKuTe T’fs. " ce egHaKkBuU?

ujw

135. Konky npoueHTn npetcraByBaaT 12 yaca o4 AeHOT?

1 5
136. NpecmeTaj §+E

3
137. NMpownssogoT g 15 M3HecyBa:

1
138. Konky u3sHecyBsa BpeaHOCTa Ha n3pasoT 1—(2—15]

7

10 on 5?

139. Konky e

140. Mapko naTtyBa Ha ogMop. Ako natoT e gonr 330 km, a gocera nammHan 30% of
naToT, yWTe KOJIKY KUWNOMETpWU o4 NaToT My ocTaHane?

141. Koe og HaBeneHuUTe TBpAEHa € TOYHO:
a) Hynata e no3utueBeH 6poj; 6) HynaTta e HeraTmBeH 6poj;
B) HynaTa e npupoaeH 6poj; r)HynaTta He € HUTY NO3UTUBEH HUTY HeraTmeeH 6poj.

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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142. MNMpoun3BoaoT Ha ABa 6bpoja ke buae HeraTUBEH akKo:

143. N3pa3oT 3anuwun ro 6e3 3arpaan —-6-(-8+4)

144. lNpecMeTaj ja nosioBMHaTa o4 pasnukaTta Ha 6poesuTte 1,5 1 0,5 3ronemeHa 6
naTtun?

145. Koe oa cnegHute tBpaeHa HE e TouHo:

a)-5<+09; 6) +5<-9; B)-5>-09; rN+5>-9

146. 36upoT Ha 6poeBuTe — 59 n 9 n3Hecysa:

147. Op3emamneTo (+9) - (-3) 3anuwin ro Kako cobnpame

148. NpounssonoT Ha 6poeBute — 12 + ( +3 ) UMa BpeaHOCT:

149. 36upoT Ha 6poeBuTte - 49 n 12 n3Hecysa:

150. MNpecMeTaj ro nspasot (-15)-(+6)+(-3)

151. MNpecmeTaj ro nspasort (-3,5) - (-7,2)

152. MNpecmeTaj ro uspasot (_% ] £ (_% )

153. BpeanHocTta Ha n3pa3soT 4:2-16:(-4) nsHecysa:

154. Koj 6poj Tpeba aa ce oazeme og 6pojoT — 3 3a Aa ce nobue - 5?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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155. Koj 6poj ce aobuea ako 36mpoT Ha 6bopeBute —16 n —14 ce nogenn co +6?

156. Koj 6poj nomMHOXeH co — 8 naBa npoussoa + 48?

11
157. ,ﬂponKaTag MOXe Aa ce ckpaTtu (ynpoctu) co 6pojoT:

X+2 4
158. 3a Koja BpeAHOCT Ha X ApOonKuTe —10 n gce eaHaKBu?

1 1

159. MNpecMeTaj 36Mp Ha AponkutTe 5 U g

©

48

160. JponkaTa 3anuLiK ja Kako HecKpaT/uMBa ApornkaTa 56

16 .
161. ponkaTa % MOXe [ia ce cKpaTu co 6pojoT:

3 X
— =7
5 :

162. Konkn nsHecysa x BO paBeHKaTa - — 40

163. Konky usHecyBa 25% og 2007

36

9
164. 3a Koja BpeAHOCT Ha X AponKuTe 714 E ce eaqHaKBU?

165. Op koj 6poj 5% e 727

2 4

166. lNpecMmeTaj §+E

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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2
167. NMpounssonoT 5'300 n3HecyBa:

2
168. Konky e 70;1 2107?

169. lNpecMeTaj ja BpeaHocTa Ha uspasoT (-15)-(-19)+(-25)-(+22)-(-5)

170. 36upoT Ha 6poeBute — 999 1 1 n3Hecysa:

171. MNpecmeTaj (+105) - (-103)

172. BpeaHocTa Ha npou3soaoT] () - ( "

[os] =N

) N3HecyBa:

173. NpecmeTaj 8-6-(-8+4)

1
174. Konky nsHecysa 15 oA 6pojoT 247

1 1 1
175. NU3pasoTtl- §+§+E MMa BpeaHOoCT:

7 3

176. NpecmeTaj ja BpeAHOCTa Ha U3pasoT (g—z)

1 .1
177. N3pasoT (22+1§)'16 “Ma BPeaHOCT:

178. NMpowussogot (- 25 + 15) - (- 8 ) usHecysa:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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179. KonnyHukot (- 10 000) : 100 naHecysa:

180, MNpecmeTaj (-3,8)-(+13,2)

3 3
181. MNpecmeTaj (+22j —[Jrlzzj

182. Koj 6poj Tpeba aa My ce aogaae Ha 36upot og 6poesute — 12 n +3 3a ga ce
nobue 6pojot + 77?

183. Ako a=—2KOJIKY U3HECYBa BpeAHOCTa Ha M3pasoT 241(41 a) ?

184. Koj 6poj Tpeba aa My ce nogaae Ha - 8, 3a aa ce nobue 36mnpoT o bpoesute
+25 1 - 15?

185. JeunmanHmnoT 6poj 3,562 3a0KpyXeH Ha eaAHO AeuMManiHO MecTo e:

186. JeunmanHumnot 6poj 3,562 3a0KkpyxxeH Ha HajbnmnckuoT uen 6poj e:

187. bpojoT 3,562 3a0KpyXeH Ha e4HO AeunMasiHO MecTo e:

188. Konky nsHecyBa aronot o ako «a+86° =180°

189. Konky nsHecyBsa arofsiot ¢ ako a+36°=90°

190. Konky nsHecyBa arofiot @ ako «+146° =360°

191. Konky usHecyBa arofiot « ako 2« =216°

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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192. Koniky U3HecyBa aronoT a ako 3-& = 252°

193. Konky nsHecyBa arosiotT a ako a—56°=180°

194. Konky nsHecyBa arofioT o ako 2-a+56° =140°

195. Konky nsHecyBa arosiot a akoa—65°=90°

196. Arnute a n B ce cynneMeHTHU arnn. Konky nsHecyBa arosot a ako f=61

197. Arnute a n f ce KoMNNeMeHTHW arnu. Konky nsHecyBa aronot a ako f=32°

198. Koniky U3HecyBa aronot a ako 5-a = 255°

199. ArnuTe Ha AaAeHMOT UpTexX ce MerycebHo eqHakBuM. Hajan ja HMBHaTa
rosieMuHa.

o
a O a
a o

200. Konky n3HecyBa arosoT a Ha AnjarpaMoT

S 142°

201. Konky n3HecyBa arosoT a u b Ha gujarpamoT

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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202. Ha upTexoT e gajeH paMHOKpaK npaBoarosieH TpnaronHuk. Konky
M3HEeCyBa rosieMmMHaTa Ha arosort a ?

203. Koj e penoT Ha poTauMoHa CMMeTpUja 3a paMHOKpPaK TpUarosiHMK?

204. Koj e penoT Ha poTauMoOHa CUMeTpUja 3a paMHOCTPaH TpMarosHUK?

205. Koj e penoTt Ha poTaumMoHa CMMeTpuja 3a KBaapar?

206. Koj e pefoT Ha poTaumoHa cmmeTpuja 3a pomb?

207. Koj e penoTt Ha poTauuMoHa cuMeTpuja 3a Tpanes?

208. Koj e peaoTt Ha poTauMoHa cCMMeTpuja 3a NpaBuIeH OCYMarosiHuUK?

209. Koj e penoTt Ha poTauMoHa CMMeTpuja 3a NpaBoaro/IHNK?

210. Koj e penoTt Ha poTauMoHa CMMeTpuja 3a NpaBuieH NeTarosIHNK?

211. PepoT Ha poTauuoHa cMMeTpuja 3a Aentou e:

212. PepnoT Ha poTauMoHa CMMeTpuja 3a pa3HOCTpPaH TpUarosHuK e:

213. PenoT Ha poTauMoHa cMMeTpuja 3a paMHOKpak Tpanes e:

214. Konky OCKM Ha CMMeTpuja MMa KBaapaToT?

215. Opgpean ja roneMnHaTta Ha arofioT a ako nNpasuTe m M n Cce napanesHu.

0
m 56

i d

/

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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216. Ogpeav ja roneMuHaTa Ha aroJsioT a ako NpaBuTe m U N Ce rnapasesiHu.
0
m / 65

F ]

217. Oapeav ja roneMuHaTa Ha aroJsioT a ako nNpaBuTe m U n Ce napasnesHu.
0
m 122

Fl el
/

218. Ogpeau ja roneMuHaTa Ha aroJsioT a ako nNpaBuTe m U N Ce rnapasnesHu.
0
m 132

11

Ja

219. lNpecMmeTaj ro HENO3HATUOT aron a Ha guvjarpamoT

220. lNpecmeTaj ro HEMNO3HATMOT aros a Ha gunjarpamoT

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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221. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

o
5, 144

222. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

a
0
110

223. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

AN

£
105°\,

224. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

OY bpartctso EgmHcTBo Oxpug,
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o

119

105°

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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225. lNpecmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

227. NpecMmeTaj ro HENO3HATMOT arosi a Ha AujarpamoTt

04°

0
d 52

228. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT arosj a Ha AujarpamoT

229. lNpecMmeTaj ro HENO3HATMOT aros a Ha AujarpamoT

OY bpartctso EgmHcTBo Oxpug,
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230.

Ha koj kBagpaHT npunara Toukata M (2, - 4)?

231.

Ha koj kBagpaHT npunara Toukata N (-4; -4)?

232.

Ha koj kBagpaHT npunara Toukata C(-2; -5)?

233.

Bo koj kBagpaHT nexu Toukata A (100, 200)?

Asre mRanaASE

No
w
N

235.

LA OB ST AT LIS TEOHA—TAOMIA L DD ArmHreaTrcas A2 o AY
- ARU ROUPAVIAAdTvitTe faa 1Tpvi TCMvirod Ad 11papudalruJimvinUT LC. A(79,7 <4 ),

B(-3,3), D(5, -2), Kkou ce koopanHaTuTe Ha TouykaTta C?

AKO KOOpAMHATUTE Ha TpU TeEMUHbA Ha npaBoaronHukoT ce: A(-1, 5), B(3, 5),

236.

C(3,-4), KoU ce KOOpAUHATUTE HA ToukaTa D?

AKO KOOpAMHATUTE Ha TpU TeMUHa Ha KBagpaTtoT ce: A(-4, 0), C(2, 0) u
D(-1, 3), Kou ce KooOpAMHaTUTE Ha To4ykaTa B?

237.

AKO KOOpAMHATUTE Ha TpM TeMUHA Ha KBagpaToT ce: C(4, 0), B(0, 0),
A(0, 4), Kou ce KoopaMHaATUTE Ha ToukaTa D?

238.

Ako Toukute A(-2, -5), B(3, -5), n D(-2, 2) ce TeMnra Ha NpaBoaroJIHUK,
KoopAMHATUTE Ha YEeTBPTOTO TEMe ce:

239.

Ako Toukute A(6, -5), B(0, -5), n C(0, 4) ce TeMmnrba Ha NpaBoOaroHuK,
KOOpAWHATUTE Ha YETBPTOTO TEME CE:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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240. Ako ToukuTe A(-6, -5), B(0, -5), n C(0, 4) ce TeMnra Ha NpaBoarosiHuK,
KOOpAMHaTUTE Ha YEeTBPTOTO TEMe ce:

241. Ako ToukuTte A(2, -2), B(0, -2), n C(0, 3) ce TeMnHra Ha NpaBoarosiHuK,
KOOpAMHaTUTE Ha YEeTBPTOTO TEMe ce:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,



7 oaAa

MaTteMaTuka

Mpaware

242.

Ako ToukuTte A(3, 10), B(3, 1), n C(-1, 1) ce TeMnrba Ha NpaBoaroHuK,
KOOpAMHaTUTE Ha YEeTBPTOTO TEMe ce:

243.

Konky suaoBu nma kBagapoTt? ( HanpaBu LpTex)

244,

Konky TeMUtba MMa KBagapoT? ( HanpaBu LpTEX)

245,

Konky pabosu nMa kBagapot? ( Hanpasu upTex)

246.

Konky BKYNHO SWA0OBU MMa neTarosiHata npmama? ( HanpaBu LpTeEX)

247.

Konky TeMuntba nMa netarosiHata npusma? ( Hanpasu LpTex)

248.

Konky BKyMnHO paboBM MMa neTarosHata npusma? ( Hanpasu LpTeEX)

249,

LLITo npeTcTaByBaaT SUAOBUTE Ha KBagapoT? ( HanpaBu LpPTEX)

250.

LLITo npeTcTaByBaaT smMaoBMTe Ha KoukaTa? ( HanpaBu LPTeEX)

. LUTo npeTcTaByBaaTt snaoBMTe Ha TpuaronHata nupammaa? ( Hanpasu LpTeEX)

252.

Koja oa nagenute 3 ¢hopMu: npaBuiiHa YeTMpuarosiHa Nnupammaa, UMnmHaap,
npaBwW/Ha TpMaronHa nMpaMuaa n KOHyC, MMa OCHOBa KBaapaT?

253.

Koja oa nagenute 31 dhopMu: npaBuiiHa YeTMpuarosHa nupammaa, UMnmHaap,

npaBuWJiHa TpuMarojiHa nnpamMmmaa U KOHyC, MMa OCHOBaA TpVIaI'OJ'IHVIK?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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Mpaware

254. Bo efleH TpMarosHvK 36upoT og Asa BHaTpewHu arnm e 144 ° . Konky
W3HecyBa TPETMOT aron?

255. 36UpoT Ha BHaTpELHUTE ar/in Kaj Cekoj YeTupmarosH1UK M3HecyBa:

256. Ha koj KkBaapaHT npunara Touykata M co koopauHatu (-2, 5)?

257. 36UpoT Ha Tpu BHATPELIHWN arnn BO YEeTUPUAroaHUKOT naHecysa 2900 Konky

M3HecyBa YeTBPTUOT aron?

258. Konky cTeneHun uma arosot & BO YetupuaronHnkor ABCD ako & = 47°

B=65° ,y=138°,

259.
Konky ctenenun uma aronot O so yetupuaronnukotr ABCD ako a@=30° ,

B=70°, y=100° ,

260. AKO aBa BHaATpeELWHW arnm Bo efeH TpuaronHuk ce 40° mn 60° , Toraw
roleMmHaTa Ha TPEeTUOT BHATPELLEH aron e:

261. NepnMeTapoT Ha KBaApaT CO CTpaHa 3 cm M3HecCyBa:

262. MnowTnHaTa Ha eaeH npaBoarosHukK e 60 cm?2. AKO AoNXKMHaTa Ha
npasoarosHMKOT e 10 cm, KOJKYy M3HecyBa LWMPUHATA Ha NpaBoarosIHNKOT?

263. KoKy U3HecyBa nepvMeTapoT Ha npaBoaroiHukoT ABCD ako AB=3cm u
BC =20mm ?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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MaTeMaTuka
Mpaware
264. — S
Kosnky u3Hecysa nepuMeTapoT Ha npasoaronHukoT ABCD ako AB = 8 mm, a BC
=9 mm?
265. MNepnMeTapoT Ha efeH NpaBoarosiHUK e 64m, a 36MpoT 04 AO/DKUHUTE Ha

TpuTe HEerosu ctpaHu e 44m. Kosky nsHecyBsa 4YeTBpTaTa cTpaHa?

266. -
Konky nsHecyBa aonxuHaTa Ha ctpaHata BC Ha npasoaronHukoT ABCD, ako

nepuMeTapoT Ha e 120 mm, a Ao/IKMHATa Ha CTpaHaTa: AB = 50 mm?

267.

EnHa HMBa BO popMa Ha NpaBoarosiIHMK CO AO/DKMHM Ha cTpaHmTe 10m n 30m
€ 3arpajeHa co Tpu peaa xuua. Kosiky MeTpu Xuua € noTpoLieHa npu
3arpagyBar€TO Ha HMBaTa?

268.

Konky rpamu (g) nma Bo 35 kg?

269.

Konky kg uma Bo 75 g?

270.

AHa uzena 0,24 kg manuHun. Konky rpama ce toa?

271.

Konky cm uma Bo 3 mm?

272.

Konky Mmununutpu uma Bo 5 nutpum?

273.

EAHO KMHO npukaxysa dunM Bo Tpaewe o 130 MuHyTU. Konky Tpae ¢dpunamoT
BO YaCOBU U MUHYTN?

274.

Konky MMHYTM nma Bo 5 vaca?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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MaTteMmaTuka
Mpawane

275. AKO efeH naTHUK TprHan co Bo3 Bo 06:40 v npucturHan Ha pageHarTa
AecTuHauwmja Bo 10:45, konky Bpeme Tpaesio naTtyBaHheTo?

276. Ako 2h30min npeTBopMMe BO MUHYTU, Ke gobueme:

277. Bpemeto oa 1 h 20 min npeTBOpeHO BO CeKyHAMN €:

278. JononHu 3a aa 6buge To4Ho 2m15cm = cm.

279. NnowTtunHaTta 14,4 m2 n3paseHa BO cm? e:

280. MnowTtunHaTa 14,4 m2 n3paseHa BO mm? e:

281. bpojoTt 3 kg 20 g n3paseH BO Kuorpamm e:

282. Ako BpeaHocTa 7 kg 500 g ja npeTBOopMMe BO rpaMoBU, ke aobueme:

283. Koj uekop Ha pellaBake Ke ro ynotpebuil 3a aa npecMmetaw 6,25m-21,4cm?

284. LleHaTta Ha 1m wTtod e 460 aeHapu. Konky aeHapu Tpeba aa ce nnaTtu 3a
10m wTod?

285. BpegHocta 4m6é6cm7mm npeTBOpeHa BO CM €:

286. LleHaTa Ha 1kg cuperse e 440 aeHapu. Konky ynHat 2509 oa cmpereTo?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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MaTtemMaTuka

Mpaware

287. EaHa netBa nMma gomxkmHa 3m74cm, a gpyra 3m2cm. Konkasa e BKynHaTa
OO/MKMHA Ha ABeTe neTeu?

288. 3a eneH pep orpaga notpebHa e xuua co gomkmHa 3m43cm. Kosky cm
»Xuua ce notpebHu 3a 3 peaa orpaaa’?

289. 3a eneH pep orpaga notpebHa e »xuua co gomknHa 20m50cm. Konky
MeTpu Xuua ce notpebHu 3a 4 pena orpaga?

290. Bo30T cnopea BO3HMOT pea cTurHyBa Bo 13h30min. Bo Konky yacoT Ke
CTUrHe, ako gouHn 1h n 10min?

291. bpojoT 7m35Ccm npeTBOpPEH BO METPU €:

292. MnowTnHaTa Ha eaeH npaBoarosiHMK e 15m2. AKo efHaTa HeroBa cTpaHa e
5m, Ao/mKMHaTa Ha gpyraTta Heroea cTpaHa e:

293. BpegHocTa 4,28m npeTBopeHa BO mm e€:

294. lNpeTBOpPEHM BO AeHOBM K YyacoBu 150 yaca nsHecysaar:

295. MnowTtunHaTa 3,608m? npeTBOopeHa BO cm?e:

296. MnowTtunHaTta 0,157cm? npeTBopeHa BO mm?2e:

297. CTpaHuTe Ha npaBoarosHuK co nepumetap 80cm Moxe ga ébuaat gonru:

298. Konky nsHecyBa pasnukaTta 6,623kg - 323g ?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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Mpaware

299. EgHa nowTeHcKa Mapka uma anmeHsun 20mm Ha 34mm. lNepcMeTaj ja
NJoWTMHATa BO mMm?2,

300. EgHa nowTeHCcKa Mapka uMa aunMmeHsum 20 mm Ha 34 mm. lNepcmeTaj ja
NJoWTMHATa BO cM?2.

301. MNpaBoaroneH sna nMa fo/HKMHa 2,2 MeTpu U BUCnHa 3,4 meTpu. Kosikas e
nepuMeTapoT Ha suaoT?

302. MnowTMHaTa Ha KBaapaToT € 64cm?. KosikaBa e cTpaHaTa Ha KBaapaToT?

303. Ako npeTBopu 6,7 | BO MUANMANTPU Ke aAobueLl:

304. Ako npetBopuw 7 500 MuannmuTpu Bo INTpu, Ke aobueLl:

305. Konky nsHecyBa pasnukata 7/m - 31,5 cm?

306. Konky e 5,3kg Bo rpamoBu?

307. Konky kunorpamm mma Bo 13,5 TOHU?

303. AkO nepuMeTapoT Ha efeH kBagpaT e 100cm, HeroBaTa CTpaHa e:

304. MapTuH TprHan Ha nat co Benocunes. NpenoT aeH n3eosun 64 000m, a
BTOPMOT AeH u3B03un 44km. Konky BKYNHO KMOMETpU NOMMHAN ABaTa AeHa?

305. Ajwe caka aa HanpaBW HEKOJIKY 403U KONadnma. AKO MMa 2 UTpU MNeko, a
3a eaHa Ao3a Konadumwa mn ce notpebHn 250 ml Mneko, KonkKy 403U Konavnma
MO>Xe [a Hanpasu CO Toa MJ1IeKo?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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Mpaware

306. MpaBoarosHMK CO MIOWTMHA 72cm? nMa wupuHa 8cm. Kosky usHecyBa
HerosaTa AOJ/IXUHA?

307. Ako npetBopuw 6 km Bo MeTpu (m) Ke gobueLw:

308. lNepumeTapoT Ha NpaBoarosIHMKOT n3HecyBa 124 cm, a AO/KMHATA Ha eaHaTa
Herosa CcTpaHa e 25 cm. KosikaBa e AOo/IXMHaTa Ha AgpyraTta CTpaHa Ha
NnpaBoaro/HUKOT?

309. NepumeTapoT Ha efeH nNpaBoarosiHmk € 226 cm. Konky nsHecysa 36MpoT Ha
AO/DKMHUTE Ha ABeTe COCeaHM CTPaHW Ha NpaBoarosiIHNKOT?

310.
Konky e gonra crpaHaTta b Ha npaBoaroJiIHNMKoOT ABCD: dKO CTpaHaTa

a=2,5cm, nepumetapot L= 20cm?

311. N3pa3u ja gomknHata 50km Bo meTpw.

312. N3pa3u ja gomkmnHaTta 2,9km BO MeTpu.

313. AJomknHaTta 1 250cm nspaseHa BO MeTpu e:

314. U3pa3m 6 mm BO LUEHTUMETPMW.

315. JomknHaTta 0,7 mm mn3pa3eHa BO LEHTUMETPMU e:

316. Papge kynun netsa gonra 398 mm. Koja e gomkmnHaTta Ha neTeBaTta u3paseHa BO
MeTpun?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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MaTteMaTuka

Mpaware

317. JomknHaTta Ha eagHa netea e 0,85 m. Konky nsHecysa Ao/iKMHaTa Ha fieTeaTa
BO MUINMETPU?

318. JlomknHaTta 2,3 cm mn3paseHa BO MUJIUMETPU e:

319. U3spa3m 12 500 m BO KMIOMETPMU.

320. MNpeTBOpM ja gomknHaTa 12,8m BO KUIOMETPU.

321. EgeH nnmead ja npennmean 30 natn gomknHaTta Ha 50-meTtapcku 6aseH.
Konky meTpu ucnavean navMeadvor?

322. EgHa atneTnyapka uctpydana 25 kpyra Ha naTteka co Ao/mkumHa og 400
MeTpu. Konky KunomeTpu ncrpyana?

323. Konky nsHecysaat 0,8 knnorpamm Bo rpamosu?

324. lNpeTBopun 45 TOHN BO KMUNorpamu.

325. EgHa nyb6eHunua nma Mmaca oa 6,9 kunorpamm. Konky e macata Ha nybeHunuata
BO rpamMoBu?

326. JomknHaTta Ha eaeH 6aseH e 50-meTpu. Konky natm Cadet Tpeba ga ro
npennuBa 6a3eHOT 3a Aa Mcnamea BKYMHO 5 kunometpu?

327. bojaH cobupa moHeTn. Cekoja MOHeTa uMa wupuHa og 20mm. AKO rm
peau MOHEeTUTe efHa A0 Apyra, KONKY MOHETU Ke My buaaTt noTpebHu 3a
CO HMB Aa dopMmpa JomxKunHa o 1 kuiomeTap.

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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328.

EaHa kyTtuja coapxun 480 6oH60HM. Cekoja 6oHOBOHaA nMma Maca oa 0,3g. Konkasa
€ BKyMHaTa Maca Ha 6oH6oHMTE o4 KyTujaTa?

329.

Co KOj o4 fafeHuUTe HauYnMHKM MOoXe aa co6epeMe noaaTtoun.

a) meaunjaHa; 6)HabsbyayBarbe; B)dyHKUMIA; r)apuTMeTnyKa cpeamnHa?

330.

CronbectnoT aujarpamM e npumep 3a gmjarpam Ha:

331.

ApuTMeTn4yKaTa cpeauHa Ha 6poesute 12, 19, 25, 39 n 45 e:

332.

ApuTMeTn4yKaTa cpeanHa Ha cneaHuse Ao/KMHM 4 m, 8m,6m, 9 mu 3 m e:

333.

ApuTMeTn4yKaTa cpeanHa Ha TesileCHUTEe Macu Ha TUMOT COCTaBeH 0J MNeT 4YJjleHa e
75 kr. Konky nsHecyBa BKyrnHaTa Maca Ha 4eHOBUTE HA TUMOT?

334.

Konky u3HecyBa paHroT o4 cnegHute 4O/MKUMHU: 4 m, 8 m, 6 m, 9 mu 2 m?

335.

AHa nma 22 rogmHu, Acuja nma 18 rogmHu, a d®atume uma 14 roanHu.
Konky nsHecysa npoceydyHaTa BO3pacT 04 HUBHUTE rogmHu?

336.

Bo Tpu rajébm nma pacnopeaeHo 26 kg jabonka, 34 kg jabonka n 30 kg
jabonka. Konky kg jabonka Ke nMa NnpoceyHo BO cekoja oA rajéurte?

337.

Maja nsena 6 6oH60oHMK, JacHa n3ena 11 60H60HKU, @ AaHaH nsen 7 60H60HN.
Konky 60H60HM NMpocevyHo n3eno eaHo gerte?

338.

KoNnM4HMKOT o4 6p0joT Ha yCreLwHM ncxoam n BKYnHMUOT 6poj ncxoamn ce Buka:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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339.

ApuTMeTUYKa cpeanHa Ha YyeTupm 6poja e 18. Ako npsuoT 6poj e 11, a
BTOPUOT 6poj e 12 n TpeTmoT 6poj e 25, Toraw 4eTBpTUOT 6pOj €:

340.

AputMmeTnuka cpeamHa og 13 nogatoum e 200. Koj 6poj e 36upoT Ha
nogarouuTte?

341.

MMKTOrpam e Ha4YMH Ha npeTCcTaByBake NOAATOLM CO KOPUCTEHE Ha:

342.

ApuTMeTn4yKaTa cpeauHa Ha 6poesute 24, 36 n 12 e:

343.

BpojoT 17 e aputmMeTnUKa cpegmHa Ha bpoesuTe:
a)12,9,15,6u123; 6)13, 15un23; B) 14, 16 n 23; r)i2, 9 n 15.

344.

JaHe uma 18 roanHu, Arum uma 19 rognHu, a Matej nma 17 rogmHun. FognHute
Ha AHa Cce KOJIKY apuTMeTuyKaTa cpeanHa o4 Bo3pacTta Ha JaHe, AruMm n Marej.
Konky rognHun nma AHa?

345.

ApuTMeTuyKaTa cpeauHa Ha 6poesute 136, 121 n 112 e:

346.

Kora HacTaHOT € HEBO3MOXEH HerosaTa BEpPOjaTHOCT e:

347.

AKO BO efHa ¢umoka nMma 8 napa UpHM 4Yopanu, Koja e BepojaTHoCTa 6e3 aa
rnena Mupko ga ussriede nap UpHu yopanwm?

348.

AKO efHa BpTesielwKa nma neT egHaKBU nosnma obenexaHu co bpoesute: 1, 2,
3,4 n 5, KonkaBa e BepojaTHOCTa CTpesikaTa Aa 3acTaHe Ha noneTto co 6poj 4?

349.

AKO efHa BpTenelwkKa nMa wecT eaHakBu nonuma obenexaHun co 6poesuTe: 1,
2, 3,4,5, n 6, KonikaBa e BepojaTHOCTa CTpesikaTa Aa 3acTaHe Ha NnoJsieTo co
6poj 1 unm Ha noneTo co 6poj 5

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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350.

EnHa BpTenewka co ¢opma Ha pynetr mMa 11 eaHakBu nonvka. ACMM ro
3aBpTUN TOMYETO M Toa 3acCTaHano Ha eaeH 6poj. Co Koja BepojaTHOCT
TOMYETO Ke 3acTaHe Ha 6pojoT 8?

351.

Bo eagHa KyTuja nma 2 napa cuBMm, eaeH nap upHu n eaed nap 6enuv yopanu.
Mo cny4dyaeH u3bop ce 3eMa eaeH nap 4opanu. Koja e BepojaTHoOCTa
oAbpaHMOT Nap Yopanu ga ce UpHu?

352.

Bo eaHa KyTuja nma 2 napa cuBu, e4eH nap upHu n egeH nap 6enu yopanu.
Mo cnyyaeH un3bop ce 3ema egeH nap 4dopanu. Koja e BepojaTHOCTa
oaAbpaHWOT Nap 4Yopanu aa e cms?

353.

Mpu dpnare Ha KoLKa 3a Urpamwe WTO Ha CeKoj sua e o3HavyeHa co bpoeBuTe
oA 12 pno 17, BepojaTHOCTa Aa nagHe eaeH og 6poesute 12, 13 nnn 16 e:

354.

Bo egHa kyTuja nma 2 6enm n 4 upHu Tonumma. BepojaTtHocTa aa ce
nssneye 6eno Tonue e:

355.

Bo egHa kyTuja nma 2 6enm n 4 upHu Tonumma. BepojaTHocTa aa ce ussnevye
LpHO TOMn4e e:

356.

Konkaga e BepojaTHOCTa nNpu dprame Kouka YMmM SMA0BKN Ce 03HAYEHMU CO
6poeBuTe o4 12 no 17 Ha ropHaTa cTpaHa aa éuae npoct 6poj?

357.

Mpn dpname KouKa 3a Urpame LWTO € 03Ha4YeHa Ha cekoja o4 CTpaHuTe Co
6poeBuTe 04 1 Ao 6, BepojaTHOCTa Aa ce nagHe 6pojot 0 e:

358.

Topba coapxun 6 upBeHn, 3 cMHKU 1 7 6enun amnmu. AKO Ha cnydaeH nsbop ce
n3bepe egHa Lamnuja oa TopbaTta, Koja € BepojaTHOCTa AeKa Taa € CUHA?

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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359. AKo egHa BpTenewka nma 6 egHakem nonmma obenexanun co 10, 20, 30, 40,
50 n 60, konkaBa e BepojaTHOCTa CTpefnikaTa Aa 3acTtaHe Ha nosieto co 6poj 10
MM Ha noneTo co 6poj 607

360. MNoaaToKOT LWITO HAjyecTo Ce nojaByBa BO €4Ha HM3a o4 noAaTouu ce BUKa:

361. Ako nssnedeme egeH 6poj oa 11 go 30, BepojaTHOCTa Aa M3BAe4vYeMe rnapeH
6poj e:

362. U3bupame eaeH 6poj oa 15 ao 30. BepojaTHocTa aa nsbepeme 6poj noronem
oA 25 e:

363. 3mepeHuTe TemnepaTypu Bo 14 h BO TeEKOT Ha eaHa ceamuua ce: 20°C, 21°C,
22°C, 24°C, 26°C, 27°C un 28°C. lNpoceyHaTa TemnepaTypa 3a gageHaTa
cegMuua MepeHa Bo 14 h e:

364. IMaMe HK3a co napeH 6poj YNneHoBM noapeneHn NoOYHyBajkn oa HajManuor.
MopaToKoT WTOo ce AobuBa Kako apuTMeTUUYKa cpemHa Ha ABaTa 4JieHa Kou ce BO
cpeAvHaTa Ha HU3aTa Ce HapekyBa:

365. AputMeTnyKa cpeanHa Ha HusaTta -4, 4, 18, 11, 14, 8, 19 e:

366. Moga 3a Hu3ata 1, 1,7,3,5,5,7,7,8 e:

367. Koja e HajroniemaTa BpeAHOCT BO HM3aTa, ako HajManarta e 3, a paHrote 117

368. Kosiky 4neHoOBM MMa HM3aTa ako HMBHATa apuUTMeTUYKa cpeanHa e 4, a 36upot
Ha CUTe 4YJIeHOBU BO HM3aTa e 327

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,



7 oAaA

MaTeMaTuka
Mpaware

369. PaHroT o4 HM3aTa CKOKOBM Ha eleH HaTnpeBapyBay BO CKOK BO fasiedynHa e
2,2 meTpu. KosikaB € HEeroBmoT HajrosieM CKOK BO JasiedmMHa ako ce 3Hae
AeKa HajManaTa ganedyumHa Koja ja npeckokHan e 1,8 metpu?

370. JapeHu ce Tpu 6poja co apuTMeTnUKka cpegmHa 6. Ako aBaTa 6poja ce 7 n 6,
KONIKY U3HecyBa TpeTuoT 6poj?

371. UeaHa uma 140 peHapu, Muna mma 260 pgeHapwu, a CabuHa mma 30 aeHapwum
noseke oa Mwna. MupjaHa wMa TONKYy [AeHapu KOMKY LWTO W3HecyBa
apuTMeTuYKaTa cpeguMHa on napuTe WTO 3aedHO M uMaaT MeaHa, Muna um
CabuHa. Konky geHapun uma Mupjana?

372. Bo 6 rajébm nmano kpywu. bpojoT Ha KpyLun BO cekoja rajba cooaBeTHO bun:
30, 35, 45, 50, 46, wn 34. KonKky nsHecyBa NpoceyHMoT 6poj Ha KpyLun BO efHa
rajba?

373. 3a Hu3aTa -6, -4, -12, 2, 6, 2, 8, 2, 3, 5, 7 paHr npeTtcrasysa 6pojoT:

374. AputmMeTnykaTa cpeavHa Ha Husata 4, 2, -7, 15, -15, 7, 18, 7, -4 e:

375. Koja e HajManaTa Bpe4HOCT BO HM3aTa, ako Hajronemarta e 22, a paHrot e 307

376. 3a 6poeBute:-2,-6,-8, 3,6, 3, -5, 3, 3, 5,-3, paHr e:

377. EneH 3MMcku aeH ce 3abenexeHun cnegHute temnepatypu: -13°C, 0°C, 5°C,
7°C, 1°C. PaHroT Ha 3abenexaHute TemMnepaTypu €:

378. NcxopoT: ,,CneaHute 30 6eburba poaerHun Bo Ckonje ke buaat aAeBojunma" e:

379. UcxopoT: ,[eHoT nocne cpefa e noHeaenHuk" e:

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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MaTteMaTuka

380. AKO BO TernaTta nMma 9 6enm Tonumba N 2 LpBEHU TOMNYMHA, BEpOjaTHOCTa Ha
ncxodot A: ,M3B/IEYEHO € LUpBEeHO Tonye" e:

381. AKo BO TernaTta nMma 9 6enm TonuMba N 2 LpBEHW TOMYMHA, BEpOjaTHOCTa Ha
ncxoadot A: ,m3BnedeHo e 6eno Tonue" e:

382. Koj oa nageHuTe UCXoau € CUrypeH:

a) Oa KowHnua co 48 6enn 1 2 UpHU TOMNYMUHA, CO BP3aHM 04U Ke U3BMieYaM LpHO
Tonye;

6) [leHOT nocne NnoHeaeNnHUK € BTOPHUK;
B) YTpe COHLETO HEMa Aa unarpee;

r) Oa KowHuua co 48 6enn 1 2 UpHU TOMNUMHA, CO BP3aHM 0UM Ke nssnedam 6eno
Tonue

383. Koj og nageHuUTe UCxoau e MHOry BepojaTeH:

a) Oa KowHKMUa co 48 6enn 1 2 UpHM TOMYUHA, CO BP3aHW 04X Ke U3BNeYaM LpHO
Tonue;

6) Oa KowHMUa co 48 6enun 1 2 UpHM TOMYMUHA, CO BP3aHW o4Mn Ke nssnedyam 6eno
Tonue;

B) YTpe COHUETO HeEMa [ia U3rpee;

F) [leHOT nocne noHeneNnHUK € BTOPHUK

384. Koj oa nageHuTe ucxoaue Masky BepojaTeH:

a) Oa kowHuua co 48 6enn 1 2 LpHM TONUYMHA, CO Bp3aHW 04YM Ke nssnedyam 6eno
Tonue;

6) Oa KoLwHKMLA co 48 6enu 1 2 UpHU TONYUHA, CO BP3aHM 04N Ke U3BJIeYaM LIpHO
Tonue;

B) YTpe COHLETO HEMa Aa u3rpee;

r) JleHoT nocne noHenenHMK € BTOPHUK?

385. Ce u3BeayBa ekcnepmMeHT dpname Ha Kouka 3a urpawe Koj og aageHuTe
NCXOAN € HEBO3MOXEH?

A:nagHa napeH 6poj

B: nagHa 6poj noman oa 6

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,
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C: nagHa 6poj noronem og 6

MaTteMaTuka

386. YueHnunte og eaHo oaaeneHune 6une aHkeTMpaHu BO BPCKa CO HUBHUOT
OMUJIEH CNOpPT. Pe3yntaTtute ce NpuKa)aHu Ha CNeaHnoT cTonbecT anjarpam.
Konky yuyeHunum ogrosopune aeka ¢gpyabanor MM e oMUNEH cnopT?

Cnopt

3 I I o

pakomeT ¢yaban Kolapka TeHMC

[ T e ¥ E L L2 = A N |
|

387. YueHuuuTe o4 eaHo oaaeneHune 6une aHKeTMpaHu BO BPCKa CO HUBHUOT
OMWJIEH CMOPT. Pe3ynTtatuTe ce NpuKa)XaHu Ha CleaHUOT CToN6ecCT aAnjarpam.
Konky y4yeHuumn oaroBopusie geka pakoMeToT UM € OMUSIEH CropT?

Cnopr

3 I I o
4 : : : E

pakomeT ¢yaban Kowapka TeHWC
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388. YueHnuute og eqHo oaneneHme 6une aHKeTupaHu Bo BpCKa CO HUBHMOT
OMWNEeH cnopT. Pe3yntaTuTe ce npuKa)xaHu Ha cnegHUoT ctonbect gunjarpam.
Kosiky yyeHnuUmM oarosopusie geka KowapkaTta MM € OMUIEeH cnopT?

OY bpartctso EgmHcTBo Oxpug,
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Cnoprt

3 I I o

pakomeT ¢yaban Kowapka TEHMC
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OY bpartctso EgmHcTBo Oxpug,
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MaTteMaTuka

389. YueHnuute oa egHo oppeneHve bune aHKeTMpaHuM BO BpPCKa CO HUBHUOT
OMWEH CnopT. PesynTtatute ce NpuKaxaHu Ha cnegHuoT ctonbecT gujarpam.
Konky yyeHnuu oarosopusiie geka TEHUCOT UM € OMUSIEH CopT

Cnopr

3 I I o
i : : : E

pakomeT ¢yanban Kowapka TeHWC
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390. Koj 6poj oaroeapa Ha TouykaTa A og 6bpojHaTa npasa?

I

391. Koj 6poj oaroesapa Ha TouykaTa B og 6pojHaTa npaBa?

L Musl

392. Koun 6poesun Tpeba aa crojat Ha MecToTo Ha 6bykBuTe a n b Bo HM3aTa 8, 14,
a,26,32,b,44,...7

393. Kon 6bpoeBu cTojaT Ha MecToTo Ha bykBuTte a, b n ¢ BO HuU3aTa a, 3, 10, b,
24,c, ...

394. [lononHu ja H13aTa

4, , , , 74

395. [lononHu ja HM3aTa

-5, , , , 35

OY bpartctso EgmHcTBo Oxpug,
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MarTemMmaTuka

396. Ce nsBenyBa eKkCrepuMeHT BpTere Ha BpTenewka. lNpecMmeTaj BepojaTHOCT
Ha HacTaHuTe (McxoguTe):

A: nagHa napeH 6poj
B: nagHa 6poj 7

C: nagHa 6poj noronem oa 8

D: nagHa 6poj noman og 6

397. Ce n3BeayBa eKCNepuMeHT NCTOBPeMeHO dp/iaHe ABe MOHETU. NpecMeTaj
BEpPOjaTHOCT Ha HacTaHoT (MCXoA[0T):

A: Ha nBeTe MOHEeTW NnagHa ucTta BpeaHoCT

398. Ce u3BeayBa eKCNepUMEHT UCTOBPEMEHO (PpJlaHe MOHEeTa U KouKa.
NMpecmeTaj BepojaTHOCT Ha HACTaHOT (MCXOAOT):

A: nagHa rpb6 un napeH 6poj

399. Ce usBenyBa eKkCrnepuMeHT UCTOBpPeMeHO dpnaHe aBe Kouku. NpecMeTaj
BEpPOjaTHOCT Ha HacTaHoT (MCX0A[0T):

A: Ha gBeTe KOLUKW nagHa uct 6poj

400. Ce nspeagyBa ekcnepmMeHT NCTOBPEMEHO dpnaHe ABe Kouku. [NpecMmeTaj
BEPOjaTHOCT Ha HacTaHoT (MCcxo[oT):

A: Ha gBeTe KOLUKW nagHa napeH 6poj

QY bpaTtcrteo EanHcteo Oxpug,



